

## **RISPOSTE AI QUESITI**

DACF.2016.0040

### **Quesito 1**

*...Item 706/729-731-732-733-737/: rotaia CR5 = è secondo norma 33C1? ...*

### **Risposta 1**

I categorici in acquisto si riferiscono alla sola rotaia; non sono comprese le relative controrotaie.

### **Quesito 2**

*... item 706/630 rotaia UIC60 900 A = equivale a EN 60E1 R260?...*

### **Risposta 2**

Si, è corretto.

### **Quesito 3**

*... Si chiede conferma che i profili di rotaia dei segg. progressivi siano tutti 60E1 e laddove non lo fossero quale sia il profilo richiesto :706/001-613-614- 615-616-617-644-687-716-717-725-726-727-728-729-731-732-733-736-630. ...*

### **Risposta 3**

Si conferma che i progressivi indicati si riferiscono tutti a rotaie tipo 60E1.

### **Quesito 4**

*...Ad cat. prog. 706/729, 731, 732 e 733 (per scambio innovativo o di vecchia generazione?)...*

### **Risposta 4**

Si conferma che i categorici in acquisto si riferiscono alla sola rotaia; non sono comprese le relative controrotaie.

### **Quesito 5**

*... Si chiede conferma che deve essere fornita la sola rotaia, senza la controrotaia unita ad essa...*

### **Risposta 5**

Si conferma.

### **Quesito 6**

*...Si chiede precisazioni se lo scambio di riferimento è innovativo o di vecchia generazione e nell'ultimo caso se le rotaie devono essere fornite forate...*

### **Risposta 6**

Gli scambi di riferimento sono di nuova generazione, pertanto le rotaie devono essere fornite non forate.

**Quesito 7**

*... Ad cat. prog. 706/644 (per scambio innovativo): si chiede conferma che deve essere fornita la sola rotaia, senza la controrotaia unita ad essa....*

**Risposta 7**

Si conferma.

07/06/2016

Il Responsabile del Procedimento

Edgardo Greco